Cwiczenie 2

Stworz diagram klas dla systemu symulujacego kole;j.
System powinien zawiera¢ nastgpujace klasy:
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Pojazd kolejowy — Klasa bazowa dla wszystkich typow pojazdow w systemie
Wagon pasazerski — przechowuje informacje nt. maksymalnej i aktualnej liczby
pasazeréw. Maksymalna liczba pasazerdow jest ustawiana w konstruktorze a aktualna
w metodach dodajacych i usuwajacych pasazera z wagonu.

Wagon towarowy — analogicznie do wagonu pasazerskiego

Lokomotywa — posiada predkos¢ maksymalna

Pasazer — moze zajmowac miejsce w wagonie

Ladunek — moze by¢ zatadowany i wytadowany z pociagu

Pociag — zawiera lokomotywe oraz wagony, posiada wyznaczonag trase

Trasa

Pojazdy moga by¢ potaczone(lokomotywa moze by¢ potaczona tyko z jednym wagonem)



